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Q2
Do you feel happy coming to school?
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Q3
What are your favourite lessons at school?
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Q4
What is your least favourite lesson at school?
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Q5
Why is that lesson your least favourite?
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Q6
What do you think you’re really good at?
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Q7
Do you have help when you need it?
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61.90% 13

38.10% 8
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Q8
Who helps you the most at school with your work? 
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Q9
What strategies/tools have been given to help you access different
subjects?
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Q10
Do you feel safe in school? 
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Q11
Who would you go to if you needed help in school?
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Q12
What would you like to be in the future? 
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Q13
What does the teacher do in lessons to make you feel confident?
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Q14
Is the work you're given in class....
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Q15
Does your learning passport help you to get better at things you find
hard? 
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